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ATA NÚMERO 55 (CINQUENTA E CINCO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2018 (DOIS MIL E 

DEZOITO), DA LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL E 

VINTE). Às 19:00 horas do dia 14 (quatorze) do mês de março, no Plenário Raimundo Ozair Menezes, 

neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – AUGUSTO 

CÉZAR DE BARROS; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – ANTÔNIO RODRIGUES 

DE SOUZA; 04 – RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA; 05 - CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS; 06 – JOÃO BATISTA MAGALHÃES; 07 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 

LEORNE; 08 - MÁRCIO GLEY MARANHÃO; 09 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO; 

10 - JOSÉ EDSON DE LIRA e 11 - JOSÉ AUGUSTO BESERRA. O Sr. Presidente declarou aberta a 
Sessão e em obediência ao Art. 127 do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que 
fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE e em 

obediência ao Art. 128 do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a 
leitura da Ata de nº 54 da Sessão Ordinária do dia 07 (sete) de março de 2018. A Ata foi colocada em 

votação como determina o § 2º do Art. 124 do Regimento Interno. O Sr. Presidente DECLAROU A 

ATA APROVADA. Logo após o Sr. Presidente cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem 
seus registros. A vereadora Térlia Leorne seguida dos vereadores Carlos Vasconcelos, Augusto Cézar, 

registrou os aniversários de Igor Soares, Irene Soeiro, Ivone Capistrano e seguido dos vereadores 
Augusto Cézar e Carlos Vasconcelos, registrou o aniversário de João Henrique. O vereador Raimundo 

Aurimar registrou o aniversário de João Jair de Lavor. Em seguida, o Sr. Presidente pediu ao vereador 
Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofícios nº 40/2018, nº 43/2018 e nº 49/2018, ambos 

expedidos pela Prefeitura Municipal de Morrinhos. CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: Ofício nº 

16/2018 encaminhado a Prefeitura Municipal de Morrinhos. O Sr. Presidente, em obediência ao Art. 129 
do Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. Foram lidos, discutidos, votados e 

aprovados por 10 (dez) votos favoráveis, os Pareceres das Comissões de Justiça, Legislação e Redação 

Final e de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 538/2018. Foi lido, discutido, votado e aprovado 

por 07 (sete) votos favoráveis e 03 (três) votos contra dos vereadores Luiza Amélia, Márcio Maranhão 

e Térlia Leorne o Projeto de Lei nº 538/2018. O Sr. Presidente DECLAROU O PROJETO 

APROVADO. Logo após o Sr. Presidente deu início ao momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS 

chamando o vereador RÉGIS CARVALHO, que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou ao Sr. 
Presidente desta Casa pelo Projeto “Mulher Brilhante” de sua autoria, cuja importância nunca foi dada 

pela gestão passada. Ressaltou que esta gestão valoriza e homenageia amanhã pelo segundo ano 
consecutivo às mulheres do nosso município. Disse que votar contra um projeto como esse é uma falta de 
respeito com os morrinhenses, pois o mesmo visa trazer benefícios para o nosso povo e desenvolvimento 

para o nosso município. Disse que devemos lembrar que na gestão passada foram criados vários cargos, 
inclusive o de coordenador do Pró-Cidadania, o qual recebia dois mil reais para não fazer nada. Falou que 

esta é a prova de que a oposição quer o atraso para o nosso município. Explicou que uma fábrica de 
confecção já foi trazida para Morrinhos e que ela está conseguindo gerar mais empregos para o nosso 
povo. Explicou também que esse cargo de coordenador é um investimento necessário, pois se um 

profissional traz fábricas e geram pelo menos cem empregos, Morrinhos terá uma receita compensatória. 
Questionou se isso não é votar contra o povo, então é votar contra quem. Parabenizou aos colegas 

vereadores Carlos Vasconcelos, Edson de Lira e João Batista por votarem a favor do nosso povo e do 
nosso município. Parabenizou ao Sr. Prefeito, pois na gestão passada nunca viu os requerimentos dos 
vereadores desta Casa serem prontamente respondidos e detalhadamente. Em seguida, o Sr. Presidente 

chamou o vereador ANTÔNIO RODRIGUES, que fez o seguinte pronunciamento: Fez leitura de nota 
de esclarecimento expedido pela Secretaria Municipal de Agricultura alusivo aos serviços prestados de 

abastecimento d’água na região do outro lado do rio. Disse, portanto que o problema será solucionado no 
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devido tempo e a vereadora Térlia Leorne que tanto cobrava, na verdade só sabe está em cima do muro e 
neste momento mostra verdadeiramente quem ela é. Ressaltou que muita mídia foi feita pela oposição a 

cerca dessa problemática de Junco Manso, porém nada fizeram por aquela comunidade. Disse que o sr. 
Sebastião da Silva deixa bem claro na nota de esclarecimento ora lida, que durante os oito anos da gestão 

passada o Prefeito Jerônimo Brandão nunca ajudou nem com o conserto da bomba. Explicou que um 
projeto como esse, se cria uma associação, o Prefeito vai em busca do projeto, é feito todo planejamento, 
inaugura e entrega a obra. Explicou também que daí em diante os usuários são os responsáveis pela 

manutenção do equipamento, porém o Sr. Prefeito vendo o sofrimento e carência do povo daquela 
localidade decidiu ajuda-los. Falou que o Sr. Prefeito entregou uma bomba nova para aquela comunidade 

e outras medidas estão sendo tomadas para a solução do problema de falta d’água ali existente. Ressaltou 
que será perfurado um poço profundo naquela região, porém tudo dentro da legalidade, pois devemos ter 
responsabilidade e coerência com o uso do dinheiro público. Disse que está mais do que provado que os 

vereadores de oposição não querem o bem para o município. Argumentou que o Sr. Prefeito não 
permanece para sempre no Poder, porém as fábricas e mais empregos para a nossa gente irão permanecer 

e que isso a oposição não quer aceitar. Disse que o PT quando governa sabe mentir e perseguir muito bem 
e quando são oposição querem obstruir o trabalho da administração. Parabenizou aos vereadores que 
aprovaram esse projeto tão importante para o desenvolvimento de Morrinhos. Em seguida, não havendo 

nada mais a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão convidando a todos para a próxima Sessão 
no dia 21 (vinte e um) de março de 2018 e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, 

vai assinada por mim, Antônio Rodrigues de Souza, que a secretariei, pelo Sr. Augusto Cézar de 

Barros, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  
 

 
 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 

Presidente 
 

 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA 

                                                                              1º Secretário 
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